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18/07/2023 - Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPCD), Gestão 1 
2022/2025. Ao décimo oitavo dia do mês de julho de 2023, às 09h00 em primeira chamada e às 09h15 em 2 
segunda chamada, na sala do IRCT – Instituo Riopretense dos Cegos Trabalhadores - teve início a reunião 3 
ordinária que contou com a participação dos membros do CMPcD e convidados. Estavam presentes a Vice-4 
presidente Sônia Regina Atique (Instituto Point Down), 1º Secretário Eder Jacob de Souza (ARCD), 2ª 5 
secretária Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (SMO), Carla Cristina Pereira Job (SME), Maira Aleixo 6 
Morando (SMO), Maria Aparecida Villa (Secretária Executiva do Setor de Conselhos), Romiro Pedro da Silva 7 
(IRCT), Ediana Soares da Silva (SMM), Helaine Cristina Nogueira (Renascer), Lucinéia Oliveira Figueiredo 8 
(SMS) e Lígia de Paula Prado (ARA). Justificaram a ausência: Gustavo Falcirolli Netto (SMTTS), Sabrina 9 
Gonçalves de Souza Felipe (APAE), Janaína Canuto Dias (SMAS), Amanda Arenas Felice (SMS) e Wilson 10 
Pereira Jr (OAB). A vice-presidente Sônia fez a abertura, cumprimentou os presentes, destacou a presença 11 
de novos membros e solicitou que a Maria passasse a Pauta que trata do informe de avisos, comunicados e 12 
expedientes, havendo destaque para denúncias que já foram encaminhadas aos órgãos e setores que 13 
pudessem apresentar uma solução. Maria então comunicou aos presentes que a Presidente Shaila foi 14 
transferida para a Secretaria do Trabalho e Emprego, não podendo mais, consequentemente, participar do 15 
presente conselho, ficando o cargo em vacância. Sônia então propôs que votassem a nova composição da 16 
Diretoria, em conformidade com o Regimento Interno, respeitando a paridade de poder público e setor privado. 17 
Eder então sugeriu que Sônia passasse a ser Presidente (setor privado) e Mariana Vice-Presidente (poder 18 
público), o que foi aceito pelas mesmas e aprovado pelos presentes. Eder permanece na função de 1º 19 
Secretário, como representante do setor privado, sendo necessário o preenchimento da vacância de 2º 20 
Secretário por alguém do poder público. Foi sugerido pela Mariana o nome da Carla (SME) e esta aceitou, 21 
sendo também aprovada pelos presentes. Ficou assim composta a nova Mesa Diretora: Sônia (Presidente), 22 
Mariana (Vice-Presidente), Eder (1º Secretário) e Carla (2ª Secretária), considerando-os empossados. Assim, 23 
foi dado prosseguimento à próxima pauta, onde ficou agendada uma reunião da Mesa Diretora e outros 24 
conselheiros com a Secretária da Mulher – Maria Cristina Godoy, para o dia 19/07/2023 às 10h, a fim de 25 
solicitar que a mesma resgate o Projeto de Lei antigo que está em posse do Secretário de Governo Jair Moretti 26 
e entregue o atualizado, analisado e aprovado por este conselho, que tornará o Conselho deliberativo, se 27 
assim for aprovado na votação da Câmara Municipal, além de tratar com a mesma da necessidade de apoio 28 
da Secretaria para a logística e realização da Conferência Municipal PCD. Como havia novos membros, foi 29 
abordado novamente o assunto da Conferência, embora esta já tenha Comissão específica, com a finalidade 30 
de que estes pudessem se integrar ao conselho, momento em que a Lígia e a Ediana, surpreenderam 31 
positivamente os presentes em mostrar amplo conhecimento e experiência na realização de conferências 32 
municipais e, ainda, se colocarem à disposição para contribuir sobremaneira na estruturação e realização da 33 
mesma, inclusive participar da reunião com a Secretária da Mulher, notícia recebida com muita alegria pelos 34 
presentes. Sônia passou à próxima pauta que foi de confirmar os próximos locais de reuniões ordinárias e, 35 
conforme sugestões da reunião anterior, assim ficou: 15/08 – CEMA, 19/09 – SME, 17/10 – IRCT, 21/11 – 36 
APAE e 12/12 – ARCD. Não havendo mais tempo disponível para outros assuntos, a Presidente Sônia 37 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E nós, Eder Jacob de Souza (1ª Secretário) 38 
e Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (Vice-Presidente), lavramos a presente ata. 39 
 
 
 
 
 
 
                                                
 
 
                                                  
                                                                               
 

 

                                                                               

 

 

  

 

 

Mariana Morasco Chiavatelli Penteado 
Vice-Presidente do CMPcD 

 

  

 

Eder Jacob de Souza 
1ª Secretário do CMPcD 
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